

Эксперты «АльфаСтрахование» проанализировали статистику угонов машин в целом по России и в Москве за 9 месяцев с начала 2022 г. и выяснили, что самым угоняемым авто стал внедорожник Hyundai Santa Fe. В целом количество угонов в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сократилось, отмечают специалисты.

На долю Hyundai Santa Fe приходится 12% от общего количества угонов по России. На втором месте Mitsubishi Outlander с 7%. Третье место делят сразу несколько моделей авто, каждая из которых была угнана в 4% случаев – это Hyundai Creta и Tucson, KIA Sorento и Sportage.

Еще менее угоняемыми стали Hyundai Palisade и Sonata, а также Lexus RX – по 3% случаев пришлось на эти машины.

Марка автомобиля Доля угонов в России (в процентах)

Hyundai Santa Fe 12%

Mitsubishi Outlander 7%

Hyundai Creta 4%

Hyundai Tucson 4%

Kia Sorento 4%

Kia Sportage 4%

Hyundai Palisade 3%

Hyundai Sonata 3%

Lexus RX 3%

Помимо этого, аналитики представили данные по самым частым угонам в Москве. Здесь лидер остался прежним – Hyundai Santa Fe и 16% угонов от общего числа. Далее следуют модели Tucson и Sonata этой же марки с 12%.

Реже угоняли Creta и Palisade – на них пришло 8% в московском рейтинге. Такая же статистика по Kia Sorento и Sportage.

Марка автомобиля Доля угонов в Москве (в процентах)

Hyundai Santa Fe 16%

Hyundai Tucson 12%

Hyundai Sonata 12%

Hyundai Creta 8%

Hyundai Palisade 8%

Kia Sorento 8%

Kia Sportage 8%

BMW X7 4%

Ford Focus 4%

Hyundai Solaris 4%

«Мы фиксируем, что тенденция к снижению количества угонов продолжается. Также немаловажно и то, что в рейтинге нет существенных сюрпризов в виде большого количества люксовых авто. Во многом это подтверждает и то, что они более безопасны с точки зрения организации самого процесса угона технически. Причем в пандемийном 2020 г. количество угоняемых премиум марок было существенно выше – среди них были лексусы и мерседесы. В целом, как по России, так и по Москве самыми угоняемыми остаются машины среднего сегмента. Поэтому важно заботиться об их страховой защите в виде полиса каско, так как возможный рост цен на запчасти, который мы фиксируем в последнее время, может изменить картину по угонам и стать головной болью большего числа владельцев», – Александр Харагезов, директор департамента страховых выплат «АльфаСтрахование».

***Википедия страхования***